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全国公⽴⾼校⼊試
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印刷して、紙の上でやってネ！

１ 番 問 題 ２番問題の⼀部  〜おまけ〜

１

 －5×(－8)

 

１

 下の表は,あるクラスの上徒20⼈が11⽉に図
書室から借りた本の冊数をまとめたものであ
る。この表からわかることとして正しいものを,
次のア〜エのうちから１つ選び,符号で答えなさ
い。

ア ⽣徒20⼈が借りた本の冊数の合計は40冊である。

イ
 

⽣徒20⼈が借りた本の冊数の最頻値(モード)は1冊であ
る。

ウ
 

⽣徒20⼈が借りた本の冊数の中央値(メジアン)は2冊で
ある。

エ
 

⽣徒20⼈が借りた本の冊数の平均値より多く本を借り
た⽣徒は6⼈である。

２

 －9＋(－2)3×

     

３

 (8a－5b)－ (6a－9b)

 

２

 ⻑さamのりボンから⻑さbmのリボンを3本切
り取ると,残りの⻑さは5m以下であった。この
数量の関係を不等式で表しなさい。

 

４

 連⽴⽅程式
2x＋3y＝7

を解きなさい。
3x－y＝－17

 

３

 図のように,底⾯の直径が8cm,⾼
さが8cmの円柱がある。この円柱の
表⾯積を求めなさい。
 ただし,円周率はπを⽤いることと
する。
 

５

  12.
＋√42÷√7

 √6

 
４

 ⼤⼩2つのさいころを同時に1回投げ,⼤き
いさいころの出た⽬の数をa,⼩さいさいころの
出た⽬の数をbとする。

 このとき,a＋1の値が整数となる確率を求めな2b
さい。
 ただし,さいころを投げるとき,1から6までの
どの⽬が出ることも同様に確からしいものとす
る。

 

６

 ⼆次⽅程式 x2＋9x＋7＝0 を解きなさい。
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